

La Voz de Menorca

DIARIO REPUBLICANO

Año XV—Número 5049

Número arado 10 céntimos
Número suelto 1.50

Subscripción
En la Isla el mes. . . Ptas. 1.50
Resto de España. . . " 1.75
Extranjero. . . " 2.50

MAHON, MIERCOLES 18 FEBRERO 1920

Redacción y Administración:
CALLE NUEVA.—Teléfono 160

La lista de los culpables

Relato horripilante

París 10.

La lista de las personas que Francia reclama a Alemania precisa la cantidad de los inculcados y las acusaciones de que se les hace objeto.

Estas acusaciones se basan en declaraciones de testigos o cartas que evidencian su culpabilidad.

Al general Stenger se le reclama por las órdenes que dió de que todo el que cayera en poder de sus tropas, herido o no, fuera fusilado. En la lista figuran asimismo los nombres de los oficiales a las órdenes de Stenger que cumplieron fielmente lo mandado, asesinando no solamente a los soldados prisioneros, heridos o no, sino también a los paisanos.

El capitán Derichs dice que éste fusilaba a los habitantes de Bueviller (?) sin ni siquiera interrogarlos. Después ordenaba que los cadáveres se expusieran en la plaza del pueblo y obligaba al resto del vecindario, comprendiendo a las mujeres y los niños, a que desfilaran ante ellos.

El príncipe Ruprecht de Baviera está en la lista por las órdenes que dió de matar prisioneros ingleses y por las matanzas organizadas de prisioneros de otras naciones. En los carnets de los jefes de las unidades que mandaba se han encontrado notas como esta:

«22-8-914.—Saqueo de 36 casas, incendiando 155. Alcalde y cura, fusilados.»

El general von Marwitz ordenó el asesinato de paisanos para aterrorizar a las poblaciones donde ejercía mando. Prisioneros alemanes condenados por un Consejo de guerra celebrado en París declararon que tenían órdenes terminantes del general Marwitz de fusilar a los paisanos y saquear las casas.

El coronel Weige dió también orden de asesinar a los paisanos y saquear las casas; además, los oficiales tenían la consigna de matar a los soldados que se negaban a cumplir la orden.

El general comandante del 14.º cuerpo de ejército está reclamado por las destrucciones realizadas en Burzwiler y en los arrabales de Mulhouse, matando además a tiros de revólver a dos personas porque tardaron en servirle la bebida que pedía. Varias mujeres y niños murieron abrazados en los incendios ordenados por dicho general. Un sordo mudo fue muerto por un oficial de un pistoletazo por no responder a las preguntas que le hacía. Para castigar a la población de Burzwiler y a la de los arrabales de Mulhouse, acusadas de disparar contra los alemanes, bombardeóse la iglesia del pueblo, dos grandes fábricas y 36 casas, fusilando sin motivo alguno a cinco hombres, entre ellos un muchacho de 16 años. Un vecino llamado Señor fue fusilado, así como su mujer, a pesar de hallarse embarazada. Los hijos de este matrimonio, todos de poca edad, fueron obligados a presenciar el fusilamiento de sus padres.

El teniente Eberien está reclamado igualmente por haber ordenado muchos fusilamientos sin causa que los justificara.

Al general Klauritz se le acusa de una larga serie de atrocidades y asesinatos cometidos a discreción. Recorrió a caballo las calles de Gerberviller, diciendo que era preciso fusilar a las mujeres y los niños para que desapareciera todo vestigio de los habitantes del pueblo.

El mayor general Rield, en Agosto de 1914 dió orden de quemar todas las casas, matar a los hombres y rechazar a las mujeres y los niños hacia la línea de fuego, orden que se cumplió inmediatamente y sin piedad.

El general von Molke es acusado del asesinato de quince ciudadanos y del incendio de varias casas ocupadas por niños y heridos, los cuales fueron quemados vivos. Veintidós muchachos fueron obligados a enterrar a las víctimas.

El príncipe de Wurtemberg es inculcado de los crímenes que cometieron las tropas de su mando, que mataron a culatazos y a bayonetazos a numerosas personas.

El gran duque de Hesse es acusado del desbarajuste del castillo de Meyencourt.

El general Straus fusiló en Gomery a treinta heridos franceses, incendiando después la ambulancia, en la cual murieron 300 heridos.

El general von Bulow publicó una orden del día diciendo que un general, por orden suya, había mandado incendiar una localidad y fusilado a más de cien personas. Se le acusa, además, del bombardeo de la catedral de Reims.

El kronprinz Guillermo es acusado de haber mandado quemar unas casas donde se hallaban soldados franceses; es acusado también por los asesinatos cometidos en Eiber y Gomery y por las condenas criminales que pronunció un Consejo de guerra presidido por él en Septiembre de 1914.

El general von Kluck es acusado de haber incendiado y saqueado la población de Senlis y fusilado a varias personas, entre ellos al alcalde. Igualmente hechos realizó en el departamento del Oise. Es sabido que el general von Kluck declaró en Agosto de 1914 que quería aniquilar a Francia y que era necesario que la ciudad de París desapareciera dentro de tres días, que sería arrasada, que se apoderaría de todas sus riquezas artísticas y que sería entregada al saqueo y luego incendiada. «París no debe

existir más—dijo—. La ciudad debe quedar reducida a cenizas.»

El príncipe Eitel Friedrich Hohenzollern es acusado de la destrucción de numerosos castillos, apoderándose de los mobiliarios y de las obras de arte.

El doctor Nucklenström es inculcado de hechos criminales que causaron la muerte a enfermos y heridos.

El príncipe de Bismarck, hijo del conde de hierro, es inculcado de fusilamientos e incendios intencionales.

El gobierno del gran Estado Mayor, en las personas de Hindenburg y Ludendorff, es acusado y responsable de las devastaciones sistemáticas y destrucciones de toda clase, deportaciones criminales, comprendidas las mujeres y muchachos; de los saqueos a mano armada de las destrucciones utilizando explosivos, de los incendios y medidas vejatorias para los habitantes, de las visitas a mujeres y niñas, fingiéndose médicos; de la violación de sepulturas, destrucciones sistemáticas de fábricas, apoderándose de todo lo que valía algo; del saqueo, en las iglesias, robando los objetos de arte.

Todo esto se ejecutaba según órdenes que se recibían del ministerio de la Guerra, por lo cual es acusado también el Gobierno.

El mariscal Hindenburg declaró en Noviembre de 1914 que las mayores crueldades que se cometieron eran humanas, pues así se abreviaba la guerra.

La lista termina con los nombres de algunos comerciantes e industriales que participaron en los saqueos y destrucciones de fábricas situadas en las regiones invadidas.

Grupo de Escuadrones de Mallorca Destacamento de Menorca

Debiendo proceder a la venta en pública subasta de un caballo de desecho del 5.º depósito de sementales denominado «Grillo», el día 28 del actual a las 11 de su mañana, en el cuartel de Santiago, sito en la carretera de San Luis; se pone en conocimiento del público en general para que pueda tomar parte todo aquel que lo desee, debiendo tener presente que el importe de este anuncio será de cuenta del individuo a quien se le adjudique.

Mahón 16 de Febrero de 1920.—El Capitán, Rafael Echevarría.

Doctor Vázquez de Parga

Cirugía general -- Vías urinarias
606 y 914
Elesricidad médica.
Análisis microscópicos.
Consulta diaria de 5 a 8 de la tarde
(Los domingos gratis a los pobres)
GRACIA, 66.

¿Dónde están mis hijos?

Al sabio criminalista yanqui Belisario Montero, protagonista del grandioso cine drama mencionado en el epígrafe, le preocupaban seriamente dos problemas de trascendencia moral, a saber:

Primero; el de la escasez de nacimientos entre las clases ricas debido a que muchas mujeres, más atentas a la vanidad y a la coquetería que a la idea de dar a la patria hijos sanos y robustos, aseseñadas por ciertos médicos criminales burlaban los sagrados deberes de la maternidad.

Segundo problema: social; las clases humildes cumplen honradamente en todo momento sus deberes conyugales, pero debido a la miseria en que muchos viven y a las transgresiones higiénicas que forzosamente les impone la pobreza, engendran hijos que, si bien numerosos, suelen ser débiles y raquíticos.



Sábado día 21 de Febrero de 1920

Sesión vermouth con sexteto a las 5 y media.—Otra sesión a las 9
ACONTECIMIENTO CINEMATOGRAFICO

LA HONRADEZ DEL PECADO

ESTRENO de la colosal película del programa italiano
por la preciosa y genial artista
MARIA JACOBINI
ARTE :: ELEGANCIA :: DISTINCION :: LUJO
Esta cinta es la primera de la serie de ARTE de los programas de Cuaresma.

Muy en breve. «EL GENIO ALEGRE» por la sin par Bertini.—«NORIS» por la simpática MENICHELLI.—«LA VOBRE RICA» por la genial MARY PICFORD y la serie en tres jornadas «EL MÉDICO DE LAS LOCAS».

TEATRO CINE CONSEY

Jueves día 19 de Febrero de 1920.—A las nueve

PROGRAMA SELECCION

Ultima proyección de la colosal cinta en 3 partes de extraordinario éxito
EL FINAL DE UNA JORNADA
magistral interpretación de la gran actriz americana CORINA GRIFFITH.
Edición de la afamada marca VITAGRAPH (Cordón Azul).
Completará el programa la chistosísima cinta cómica en dos partes de risa continua
EL YERRO DE SU COSTILLA
por el colosal FATTY

Sábado. Estreno de la grandiosa serie en dos jornadas
FELIPA

interpretación de la celebrada actriz ANITA STEWART. Edición VITAGRAPH (Cordón Azul).

Pronto: El popularísimo y sin par CONDE HUGO (Francis Ford) en la serasional serie en 15 episodios

EL ENIGMA DEL SILENCIO

ESPECTACULOS

TEATRO PRINCIPAL.—Con la función de anteaer a beneficio de la hija Julia Asensi y la de anoche en honor del baritone Julián Ortega y del tenor cómico Paco Moreno, se ha despedido la compañía de zarzuela y ópera que sucesivamente ha actuado en los teatros Consey y Principal.

Lo mismo los beneficiados en particular que la compañía en general han sido aplaudidos uno y otro día en demostración de la estima en que se les tiene no sólo por su labor siempre esmerada sino también por la voluntad que constantemente ha demostrado para complacer y satisfacer al público.

El coliseo se ha visto estos días animadísimo hasta llenarse por completo.

TEATRO CINE CONSEY.—Es muy delicada la comedia «El final de una jornada», film de confección exquisita y primorosa que enaltece a la casa Vitagraph y en el que la notable actriz Corina Griffith aparece encantadora como protagonista genial de la novela de una joven campesina que después de ser en la ciudad la hiel de los desengaños retorna a la campiña.

SALON VICTORIA.—Se proyectó ayer «La flor de la montaña», cine drama muy movido en el que se presentan con todos sus odios, rencores y peleas las costumbres de los malvados moradores de ciertas selvas de los Estados Unidos. Están filmadas con sorprendente fidelidad algunas escenas que se desarrollan en medio de grandes nevadas y el azote del huracán.

CINE ESPAÑA.—Ha llamado la atención el bien confeccionado film «En familia», la triste odisea de un joven jugador a quien su padre expulsó del hogar.

Regenerado por una vida de sacrificio y de rudo trabajo le sorprende la

muerte antes de que pueda volver a su casa donde más tarde le representa su hijita en quien el anciano y afligido abuelo concentra todo su cariño al saber la muerte del que tué vicioso y supo redimirse.

TRIANON.—Además de proyectarse la cinta «La flor de la montaña», a que nos hemos referido en el apartado del Salón Victoria, se ha desarrollado el primer capítulo de «El Rey del Circo», novela que, a juzgar por la introducción, ha de ser interesantísima.

La nueva visita de Polo ha sido saludada con regocijo por los muchos admiradores con que aquí cuenta aquel esforzado actor, atleta y acróbata.

Rafael Pons Bannasar

QUIRJANO (M)
DE LA FACULTAD DE MEDICINA
DE BARCELONA
Ex-interno del Hospital Clínico
Vacunación todos los días
de 6 a 8.
Mahón. Calle Deyá, núm. 6.
Visitas: Mañana, de 12 a 1. Tarde de 7 a 8 y media.

PAR trabajar por horas en escritorio se ofrece joven, que tiene varias disponibles.

Para enfermos en esta Administración.

Crédito Mercantil de Menorca
Pagamos el dividendo del Banco Hispano Colonial.

PARA VENDER.—Lo están unos muebles y utensilios de una peluquería, en muy buen estado.

Informes en la Frutería de la calle Nueva.

Orion

Miércoles día 18 de Febrero de 1920.—A las seis de la tarde

SESION INFANTIL

proyectándose por última vez la primera jornada de la interesantísima serie

EL REY DEL CIRCO

por EDDIE POLO

La entrada será gratis para los niños que vayan acompañados de una persona mayor.

Jueves día 17.—Sesión vermouth a las seis

ESTRENO de la segunda jornada de la serie

EL REY DEL CIRCO

por el formidable atleta, ídolo de los públicos.

EDDIE POLO

Banca Arnús

Sucesora de Evaristo Arnús
Fundada en 1846

Sociedad Anónima. — Capital: 10.000.000 de pesetas
PASAJE DEL RELOJ. — BARCELONA

Emisión de 8.000 obligaciones 6 por 100

libre de impuestos presentes y futuros, de la Sociedad Anónima

Altos Hornos de Andalucía

con la garantía solidaria de la Sociedad Anónima

Acieries & Forges de Firminy

Estas Obligaciones son de 500 pesetas nominales cada una, al interés de 6 por 100 anual, libre de impuestos presentes y futuros, pagaderos por cupones trimestrales vencimiento 1.º de Febrero, 1.º de Mayo, 1.º de Agosto y 1.º de Noviembre. Amortización en 10 años, a partir de 1924.

Tipo de Emisión: 97'50 o sean pesetas 487'50 por obligación, a pagar en el acto de suscribirse.

La suscripción se celebrará en las oficinas de la **BANCA ARNÚS**, el **lunes 23 del corriente**, sirviéndose los pedidos en el orden que se reciban mientras lo consienta el número de títulos disponible.

Queda encargado de recibir las suscripciones en esta isla el

BANCO DE MENORCA

a quien podrán dirigirse los pedidos hasta el día 22 del corriente Febrero 1920.

CRÓNICA LOCAL Y GENERAL

Falta de razones

Confesamos que nos habíamos equivocado al juzgar al señor Franz, que tantos artículos ha publicado en *El Bien Público*; y sentimos la equivocación por él y no por nosotros.

Al suelto en que le aludíamos con tanta condescendencia indignas de quien se estime como escritor y como polemista.

Nosotros no adulamos a nadie, ni tenemos necesidad de ello. Somos unos hombres modestos que nos ganamos honradamente la vida, sin grandes aspiraciones, con la satisfacción de vivir ni envidiados ni envidiosos.

Como no tenemos el gusto de conocer al señor Franz no podemos saber de qué vive ni si puede hablar como le hacemos nosotros; pero no dejemos de pensar que de honradez y caballerosidad generalmente suelen hacer mayor alarde quienes menos las conocen; y son virtudes que deben ser llevadas en el corazón más que en los labios.

Si nuestro contrincante no sabe oponernos otras razones que las que estampa en *El Bien Público* del lunes, bien hará en no hacer caso, como dice, de nuestros escritos, porque es la postura más cómoda que puede adoptar y así se libra de cuidados y preocupaciones.

Pero puede estar seguro de que sus artículos sobre los deberes de los obreros harán el mismo efecto que si predicara en desierto, porque los obreros, como es natural, pensarán que no debe meterse en casa ajena quien tanto qué hacer tiene en la propia.

SALON VICTORIA

Temporada de Cuaresma

BERTINI-MENICHELLI-JACOBINI
MARI PI-KFORD

Matrimonio civil

Se han unido solemnemente en matrimonio civil nuestros amigos doña María Cardena y don Juan Camps Triay.

Les deseamos toda suerte de venturas y les felicitamos, lo mismo que a sus respectivas familias.

CALZADO ELEGANTE

Precios económicos

F. Vives.-Plaza Arravaleta y calle Wilson

Dos días de carnaval

Continuaron anoche y terminaron anoche las diversiones del carnaval. Por la tarde, hasta después de anochecer, se vieron animadas, aún cuando no tanto como otros años, las calles de la *rua* y en particular el trayecto desde la de Pi y Margall hasta la de Prieto y Canals, pasando por las de Arravaleta y Nueva.

Discurrieron pocas máscaras sin que llamara la atención ninguna y si

bien se lanzaron confetti y serpentina, no se hizo el derroche de otros años, no por falta de humor, sino por que el papel está muy caro.

La nota bulliciosa de este carnaval ha continuado dándose estos dos últimos días en los bailes de sociedad y en los públicos.

Se vieron concurridísimos, fueron lucidos y realmente espléndidos el tercer baile de sociedad dado el lunes en el Casino Consey y los del Trianon, fiestas, también de sociedad, organizados por el Casino de Obreros de Unión Republicana.

Fué también numerosa la concurrencia en los bailes públicos del Salón Victoria y del Cine España y estuvieron desanimados los del Príncipe.

SALON VICTORIA

Sábado día 21

LA HONRADEZ DEL PECADO
por MARIA JACOBINI

Pésame

Ha fallecido en Cambrils (Tarragona) el respectable señor don Juan Aguiló Viriella, persona allí muy estimada y padre de nuestro estimado amigo el farmacéutico residente en aquella localidad don Juan Aguiló, que con tantas y tan buenas relaciones cuenta en esta ciudad donde ejerció hace tiempo y durante muchos años su profesión.

Nuestro pésame al zombrado buen amigo, a su señora doña Antonia Femenías Fábregues, a sus hijas y demás apreciable familia del finado.

Weyler en Barcelona

Podemos sin reparo estar por las referencias y noticias que siguen por haber ya pasado por la censura de esta ciudad, la de Madrid y la de Barcelona, conforme van a ver los lectores. Mas vayamos por partes:

Dijimos en su día en la información telegráfica que el capitán general Weyler ordenó desde Madrid que a su lle

gada a Barcelona se le rindieran honores militares, caso en cierto modo insolito por cuanto generalmente se avisa con anticipación que se dispensen aquellos cumplimientos oficiales.

Hubo de llamarnos la atención que en los telegramas relativos al recibimiento de la más alta autoridad militar de Cataluña no se nos dijera nada respecto a la pasada formación de las tropas armadas que para hacer honores debían cubrir la carrera al llegar el general Weyler a Barcelona.

En telegrama de Madrid inserto en *El Diluvio* de Barcelona, número del viernes 15 del corriente, leemos que un periodista preguntó al conde de Romanones si era cierto que el general Weyler había mandado instruir sumaria por no haber formado las tropas a su llegada a Barcelona como él había dispuesto.

—No sé nada de esto—contestó el Conde—pero no me extrañaría, dados el carácter del general Weyler y su perfecto derecho a estos honores.

Próximas vistas

EL CONDE HUGO: Distinguido gentleman, atleta valiente, caballero generoso, bienhechor de la sociedad.

ARSENIO LUPIN: Aventurero del gran mundo, intrigante de levita, ladrón de guante blanco, fino, simpático, audaz, osado.

Se presentarán en el TEATRO CINE CONSEY.

Vapores correos

Ayer llegó de Valencia, Ibiza y Palma el vapor «Rey Jaime II» que salió anoche para los puertos nombrados.

—Mañana debe llegar el «Mahón» procedente de Barcelona y Alcudia.

SERVICIO TELEGRAFICO

de LA VOZ DE MENORCA
DE NUESTROS CORRESPONSALES

Barcelona 16 a las 20'10.

Crónica Nacional

Política y administración

El carnaval en Barcelona

Barcelona.—Estos días de carnaval las calles están muy desanimadas. En la *rua* no se han presentado carrozas y el tránsito de coches ha sido insignificante por haberse presentado pocos.

En cambio los bailes se han visto concurridísimos a lo que ha contribuido el descanso dominical que se ha prolongado hasta las siete de la tarde del lunes.

Por esto no se han publicado las ediciones de la tarde.

Weyler en Barcelona

Barcelona.—El Capitán General es muy visitado por personalidades y por comisiones civiles y militares.

Las pasiones se calman, serénanse los ánimos, resalta por momentos la figura del general Weyler y al mismo tiempo se aleja la de su antecesor el señor Milans del Bosch.

También se afirma la normalidad en Barcelona y se trabaja por todas partes.

Notas políticas madrileñas

Madrid.—El jefe del Gobierno, señor Allendesalazar, se ha posesionado interinamente de la cartera de Fomento.

Velada recreativa

Esta noche tendrá lugar una gran velada recreativa en el Cine España con un colosal programa compuesto por piezas cómicas y varias romanzas de óperas que serán cantadas por dos tenores.

En la referido velada celebra su beneficio la señora Ulioa.

No dudamos que se verá muy concurrida.

SALON VICTORIA

Temporada de Cuaresma

SERIE ESCOGIDA DE GRAN LUJO

Los dramas del juego

En la sala de juego del Gran Casino de San Sebastián, ha ocurrido un sangriento suceso.

Aunque se desconocen detalles, se sabe que fueron protagonistas del suceso un caballero argentino, una señorita también extranjera, un pelotari muy nombrado de San Sebastián y otras personas.

Las causas que dieron origen al suceso no son muy claras.

Parce que el caballero argentino fué víctima de ciertos manejos, y, al protestar, surgió una violenta disputa. Uno de los que se citan como protagonistas, sacó una pistola e hizo fuego, y el caballero cayó herido de un balazo en una pierna.

Rápidamente intervinieron la poli-

cía, los empleados del Gran Casino y la Dirección del establecimiento, que puso en juego todo género de influencias para ocultar el suceso.

CAP y PEUS

Sombrereria y zapatería

F. Vives.-Plaza Arravaleta y calle Wilson

COTIZACIONES

Bolsa de Barcelona

Telegrama recibido por el BANCO DE MENORCA

Del 17 Febrero 1920

Interior serie A.	76'60
Id. B.	76'70
Id. C.	76'80
Exterior serie A.	85'20
Amortizable a p. % A.	96'85
Id. B.	96'50
Interior fin de mes.	00'00
Nortes	66'20
Alicantes	66'20
Andaluzes	59'00
Orneses	20'60
Frances	40'50
Libras	19'65
Liras	52'80
Dollares	00'00
Marcos	6'20
Nortes Prioridad	57'75
Cáceres Variable	36'10

DR. VALDÉS GUZMÁN

Director Honorario de la Clínica Municipal de Ciudadela

Consulta médica los viernes de 7 y media a 8 y media.

Calle del Angel 16

El misterio de la Doble Cruz

Croatiquilla
Ha sido detenido el propagandista Mauro Bajatierra.

Memoranda las conferencias políticas en Madrid y Barcelona.

El general Weyler es visitadísimo. Se aleja el nubido que amenazaba desde la dimisión del general Milans del Bosch.

Una tromada

Barcelona.—El domingo estallaron siete petardos distribuidos entre las ramblas, paseo de Gracia y las rondas.

No ocurrieron desgracias personales.

Hoy martes ha hecho explosión un petardo previamente colocado sobre la ventana de una panadería de la calle de la Alegría.

El estallido no ha causado desgracias personales, pero sí destrozos considerables.

Han estallado otros petardos que los alarmistas pusieron en la rambla de Cataluña y en la ronda de San Pedro.

Estas últimas explosiones no han tenido consecuencias desagradables, aparte de la alarma que producen siempre.

Rumor falso

Barcelona.—Con fines tendenciosos se ha propagado el rumor de que el Capitán General señor Weyler regresaría a Madrid.

La noticia es falsa y ha sido autoritadamente desmentida.

Madrid 16 a las 15'15.

Información mundial

Los tratados de paz

Madrid.—Se dice que las naciones aliadas han enviado una nota al gobierno alemán en la que exigen entregue el resto de la flota mercante.

Italia ha firmado el tratado de paz con Bulgaria.

El jefe del gobierno francés señor Millerand cree que Inglaterra continuará apoyando a Francia.

Londres.—En el tratado de paz con Turquía se mantiene el sultanato y se suprime el ejército otomano.

Telegrama de la Trasmediterránea Delegación de Mahón

Barcelona 17, 12'15.

Vapor «Mahón» saldrá mañana medio día, embarcado 46 toneladas para Alcudia, 98 para Ciudadela y 160 para Mahón.—Amengual.

Tipografía Mahonesa.—Mahón

CINE ESPAÑA
 Salón de Moda
 Teléfono n.º 15
 Sábado a las nueve

PROYECCION SELECTA
 La colosal e impresionante cinta americana
GRANDIOSO ESTRENO

¿Dónde están mis hijos?

En este soberbio film se aborda un asunto trascendental para la sociedad y que preocupa profundamente a los pensadores y a los políticos de las grandes naciones. Con mano dura y dentro de la más severa moral se fustiga en esta cinta a ciertos médicos y a determinadas mujeres que, con menosprecio de su ciencia los primeros y de sus deberes conyugales las segundas, apelan a procedimientos ilegales para evitar el nacimiento de hijos y sacrifican así a la coquetería y a la vanidad, a las presunciones frívolas, las sagradas obligaciones augustas de la maternidad.

Se proyectarán además escogidas cintas panorámicas, cómicas, instructivas y de información, entre ellas una soberbia REVISTA PATHE.

Deseosa la Empresa de corresponder al constante favor del público ha contratado sin reparar en sacrificios una grandiosa SERIE DE AVENURAS y un ameno repertorio de CINTAS CÓMICAS chispeantes.